Az O koézéppont kivant helyzete miatt a héromszog nem lehet sem tompaszogl, sem derékszogi. Tovabba a
BAC< = « csak kisebb lehet 8 és v mindegyikénél, kiilonben pl. az AB oldal felez6 merdlegesének nincs pontja

a B, szakaszon, tehat O sem lehet rajta. Ezek szerint o < 8 < .

By és C1 a BC atmérdji Thalész-koron vannak, ezért OB1 A< = C1B1 A<= C1BC< = 6.

AC felez6pontjat By-lal jelolve AOBg<t = 3, és
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ez egy szog-feltétel a vizsgalt haromszog-osztalyra. Atrendezve, trigonometriai azonossagok ismételt alkalmazasaval
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Ennek alapjan megvalasztott a mellett kiszamithatd 5 és 7, ennek diszkussziojabol kapjuk a keresett korlatokat.

Mivel cos (v — 8) < 1, azért

—cosa <1,
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0<cos’a+cosa—1= (cosa— \/_2 ) <cos a+ \/_;_ ) ,
és mivel a masodik tényezd mindig pozitiv, azért
cos a > —— — cos 51°49,6/,
a < 51°49,6'.

Rogzitett a mellett v és § emlitett szamitasa:
v+ 8 =108° — qa,
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v — B = arc cos (— — cos a) , ezekbdl
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egyenlGség a fenti o = 51°49,6" mellett all be: v = 3 = 64°5,4.
Marmost a v < 90° korlatozas miatt (2)-bol
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ebbdl a cosinusfiiggvény szigortian monoton csdkkenése alapjan

— COS v > COS «,
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egyrészt cos” a < 3 masrészt cos (y — ) > cos a.

a > 45° y—pB<a.

Ha « csokkenve tart 45°-hoz, akkor v — 8 novekedve tart 45°-hoz, o = 45° mellett 5 = 45°, v = 90°, és O a Ci-ben
adodik, mar nem bels6 pontja a By C; szakasznak.
Mindezek szerint a korlatok

45° < @ < 51°49,6' és
45° < B < 64°5.4' < < 90°.

Ezek mellett tejesiil is a kdvetelmény, mert szamitasaink megfordithatéak.



